



统筹推进疫情防控和经济社会发展

省卫健委召开2021年度全面从严治党工作会议

3月31日下午,省卫健委召开2021年度全面从严治党暨意识形态和党风廉政建设工作部署会。省卫健委党组书记黄如欣出席并讲话。

会议指出,2020年全省卫健系统充分发挥各单位党组(党委)全面从严治党引领保障作用,不折不扣落实全面从严治党主体责任,坚持把意识形态工作纳入重要议事日程,确保党风廉政建设和医德医风建设抓好抓实,一手抓疫情防控,一手抓卫生健康重点工作,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,全省卫生健康各项工作取得积极成效。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,认真贯彻落实十九届中央纪委五次全会精神,坚持问题导向,认真分析问题根源,研究解决办法,充分发挥全面从严治党引领保障作用,加强意识形态和党风廉政建设工作,进一步推动全省卫生健康系统全面从严治党向纵深发展。

一要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把理论武装作为头等大事来抓;

二要坚决扛起管党治党政治

责任,把“严”的主基调长期坚持下去;

三要积极推进党建与业务深度融合,把全面从严治党要求贯穿工作全过程;

四要牢牢把握政治方向,把意识形态工作切实抓紧抓好;

五要锲而不舍地抓紧抓好作风建设,把纪律和规矩挺在前面。

会议强调,今年是中国共产党的百年华诞、“十四五”规划和全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年。要紧扣当前形势,认真贯彻落实党中央和省部署要求,深入贯彻全面从严治党方针,进一步深化认识、统一

思想,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、砥砺前行,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全方位推动我省卫生健康事业高质量发展超越,奋力谱写新时代健康福建建设新篇章,以优异成绩迎接建党100周年。

委党组成员(副厅长级)方少雄主持会议,委党组成员、驻委纪检监察组组长黄来渊传达福建省纪委十届六次全会精神。委领导,委直属单位党政领导、纪委书记,委机关各处室负责人(党支部书记)参加会议。

(委机关党委 宣传处)

我省卫健系统传达学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神

援塞医疗队培训班

3月31日,省卫生健康委党组成员、副主任王喜瑛赴第19批援塞医疗队培训班传达学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神。

王喜瑛副主任指出,习近平总书记的重要讲话,对福建工作提出了明确要求,这是立足新发展阶段、贯彻新发展理念福建发展的新起点,是福建发展的根本遵循和强大动力。

她对培训班提出四点要求和希望:一要提高政治站位,深刻认识新冠肺炎疫情背景下开展援外医疗工作的重大意义,要严肃政治纪律、政治规矩和组织纪律,严格遵守培训班各项规章制度。二要加强党建工作,作忠诚担当的表率。三要全身心投入学习,切实提高援外医疗服务能力。四要加强党史、队史学习,把学习习近平总书记来闽考察重要讲话精神、学习党史与援外医疗工作结合起来,切实把学习成效转化为培训和工作的动力。

第19批援塞医疗队专职队长、宁德市卫生健康委三级调研员吴启明同志代表全队表态发言,表示全体预备队员将持续提高思想政治、外语水平和临床业务能力,坚决完成培训任务。

(委对外合作处)

福州市

4月1日,福州市卫健委召开委机关及直属单位干部大会,深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神。

会议强调,全市卫健系统要通过组织开展党委理论学习中心组学习会、支部“三会一课”、辅导报告、专题调研、座谈交流等多种方式,让系统全体党员干部全员学习到、精神领会到。

会议要求,要深刻学习领会

习近平总书记重要讲话精神实质和实践要求,不断增强人民群众的幸福感和获得感。

三明市

4月2日,三明市卫健委召开党组理论学习中心组学习(扩大)会,传达学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神和市委、市政府工作部署要求。

会议强调,全市卫健系统要把学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神作为当前一项重要政治任务,迅速掀起学习热潮,把习近平总书记重要讲话精神传达到每一个党员干部,把习近平总书记对福建、对三明的深情厚望传递到每位卫生健康工作者心中,全面提振干部干事创业精气神。尤其是党员领导干部要带头学习,先学一步,学深一层,充分发挥“头雁效应”,推动学习宣传贯彻走深走实。

会议强调,要切实将习近平总书记来闽考察重要讲话精神转化为推动全市卫生健康事业高质量发展的具体行动和实际成效。

莆田市

3月29日,莆田市卫健委召开专题会议,学习传达习近平总书记来闽考察重要讲话精神和省委、市委学习宣传贯彻意见。

会议强调,要按照“在加快建设现代化经济体系上取得更大进步,在服务和融入新发展格局上展现更大作为,在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐,在创造高品质生活上实现更大突破”新要求,抓好贯彻落实,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。会议要求,要认真学习贯彻,把握精髓要义,推动学习宣传贯彻走深走实。

南平市

3月30日,南平市卫健委召

开党组扩大学习会,传达学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,传达学习全省、全市领导干部大会会议精神。

大家一致认为,习近平总书记来闽考察的重要讲话,高瞻远瞩、内涵丰富、情真意切、催人奋进,为新时代新南平建设指明了前进方向、明确了目标定位,也为做好卫生健康工作提供了根本遵循和行动指南。

一要主动扛起政治责任。

二要全面对标对表推动健康南平事业高质量发展。

三要迅速兴起学习宣传贯彻热潮。

宁德市

4月1日,宁德市卫健委召开委机关及直属单位干部大会,深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神。

会议强调,全市卫健系统要立即行动,通过组织开展党组理论学习中心组学习会、支部“三会一课”、辅导报告、专题调研、座谈交流等多种方式,让系统全体党员干部全员学习到、精神领会到。

会议要求,要深刻学习领会习近平总书记重要讲话精神实质和实践要求,着力解决好群众“急难愁盼”问题,推动人民群众生活品质持续提升,不断增强人民群众的幸福感和获得感。

福建省立医院、省立金山医院

3月29日,福建省立医院、省立金山医院召开党委(扩大)会议,专题传达学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神、省委常委(扩大)会议、全省领导干部大会精神和省卫健委党组(扩大)会议精神,部署学习宣传和贯彻落实工作。

会议指出,要在全院掀起学习热潮,把习近平总书记重要讲话精神迅速传达到各党支部、各科室、每

一个党员干部职工,并列为医院当前及今后一段时期的重点学习内容,力求做到学深悟透、领会精髓。

福建省肿瘤医院

3月29日,医院召开中层干部会议,传达学习习近平总书记来闽考察重要讲话精神、省委常委(扩大)会议、全省领导干部大会精神和省卫健委党组(扩大)会议精神,研究学习宣传和贯彻落实工作。会议要求:

一要深入学习领会习近平总书记来闽考察重要讲话精神。

二要践行“人民至上、生命至上”理念。

三要围绕医院中心工作持续发力。

福建省妇幼保健院 福建省儿童医院

4月6日,福建省妇幼保健院、福建省儿童医院召开干部大会,传达学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,落实省委、省卫健委学习部署。

会议要求,一是要充分认识重大意义、深刻领会精神实质;二是要认真传达学习、广泛宣传发动;三是要把握重点任务,结合工作实际,推动习近平总书记重要讲话精神全面贯彻落实。

省疾控中心

3月29日下午和3月30日上午,省疾控中心召开了党委(扩大)会和专题党委会,传达学习贯彻习近平总书记来闽考察时的重要讲话精神、省委常委会(扩大)会议、全省领导干部大会、省卫健委机关及直属单位干部大会有关精神。

会议要求:一要迅速掀起学习宣传贯彻热潮;二要做好新冠肺炎疫情常态化防控工作;三要积极探索职业卫生新方向;四要坚定不移提升业务技术水平;五要不断完善内部管理后勤保障。

(综合各地整理)